

***Dézsildikó: Eltussolt sertésinfluenza-fertőzés
okozhatta két ember halálát.
A kolozsvári urológia vezetősége tagadja a vádakat
Szabadság (Kolozsvár), 2016. május 06.***

Veseátültetett betegek rokonai azzal vádolják a kolozsvári Urológiai és Veseátültetési Klinika vezetőségét, hogy eltussolta egy sertésinfluenza góc jelenlétét, ami a hozzátartozóik halálát vonta maga után.

Amint azt a páciensek hozzátartozói elmesélték, az utókezelés kórházi körülményei hagytak kívánnivalót maguk után, a kényelmetlen vaságyak felsértették a betegek kezét és lábát, de olyan is előfordult, hogy a hozzátartozóknak kellett működőképes hőmérőt bevinni a kórházba. A hírzárlat kellemetlenségével is szembesülniük kellett, csak néhány közlékenyebb ápolónak köszönhették, hogy sikerült információhoz jutniuk szerettük állapotáról. A szervátültetésen átesett betegek legyengült immunrendszerére való tekintettel a megfelelő higiéniai körülmények elengedhetetlenek, a kórházi személyzet mégis ugyanazzal a lábbelivel és ruházattal közlekedik a kórházban és annak udvarán is. Történik mindez olyan körülmények között, hogy a klinika tavaly 4 milliárd, idén pedig 4,5 milliárd lejes költségvetésből gazdálkodhat, és rendszeresen egyedülálló sikeres veseátültetési beavatkozások fényében tündököl – közölték a sajtóval az elhunyt betegek hozzátartozói. Közben a klinika betegeit többször is másik kórterembe költöztetik, magánkórházakba küldik a kezeléshez szükséges vizsgálatok elvégeztetésére, és gyógyítás helyett újabb betegségekkel fertőzik meg – állították. [1 RON =

Emanuel Ungureanu, a Delia Grădinaru Szolidaritás és Empátia Egyesület elnöke arra kérte a hatóságokat, hogy vizsgálják ki az ügyet, és azonosítsák a fertőzés forrását, amely a betegek halálát okozta. – Öt beteg veseátültetését végezték az urológiai klinikán, és a rokonok úgy vélik, hogy a kórház vezetősége elkendőzné a sertésinfluenza góc jelenlétét, ami az intézetben felütötte a fejét februárban. Kérjük az egészségügyi minisztérium és ügyészség drasztikus közbelépését, hogy a gondtalanságból elkövetett emberölés felelősei megbűnhődhessenek – mondta Ungureanu. Hozzátette: a februárban elhunyt betegek hozzátartozói még most sem kaptak választ a szeretteik elhalálkozásának okára vonatkozó kérdéseikre.